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少ない生徒できれいに掃除されていて感心しました。先生方の労力が大変に費やされるのではと心配です。

きれいに掃除された校舎、校庭、教室で授業できる生徒の皆さん、恵まれていますね。

まず清潔感を強く感じます。生徒ものびのびと真剣に学習していました。

非常勤講師の方は時間数が少ないので大変だと言っておられました。他の教科の授業を見学したかったです。誰
もが発言ができて幸せですね。

とても分かりやすい授業でした。

１年生国語…静かに学習していました。２年生社会…活発でいいです。３年生理科…実験の勉強もおもしろいで
す。学活でパソコンをしていました。私たちの頃には考えられないと思いました。

１年生の国語、２年生の社会、その他美術の授業を参観し、基礎重視の教育方針の重みを感じる。

フリースクールアンケート結果

この事は現場の先生は（生徒も）大変でしょうが、大変良い事と思います。真剣に取り組まれている結果です。

平日なので保護者の皆さんの参加が少ないのが残念です。必ず良い効果が出ると思います。

もう少し地域の方にも来ていただけたら良かったのではないかと思います。

生徒のみんなが明るく、活発な印象だった。自分の意見がすぐ発言できるのがとても良い。

小学校もやらなくてはと思いました。

フリースクールは学校を保護者のみならず地域の方にも開放し
て、一層木部中学校の教育目標や教育活動にご理解をいただくこ
とを目指しています。本日、ご出席いただいて、どのように感じ
られたでしょうか。

①

開放日が平日で都合の悪い人があったのでしょう。もっと沢山の人が来られるといいです。

自由な発言を少なくしている雰囲気をつくる思いがした。

②

木部中学校では基礎基本を重視し、一人ひとり個に応じた指導を
行うことで、学力を高めることを授業の重点にしています。本日
の授業を見られてどのようにお感じになったでしょうか。

③

木部中学校では挨拶や清掃を中心として、生徒指導の充実に努め
ています。本日生徒の様子を見られてどのようにお感じになった
でしょうか。

挨拶や清掃の行き届いていることにすばらしさを感じる。

生徒が授業に集中している様子がよくわかった。

挨拶がとても良く、明るく自然にできていると感心した。

短い時間でしたが、一人ひとり丁寧に教えておられました。

授業中だったので、良く分かりませんでしたが、落ち着いた授業態度でした。

分かりやすく、親切な指導がなされていると感じました。

フリースクール全般について、ご意見・ご感想・要望等お願いします。

もし出来たら、土曜日に実施出来たらフリースクールに出席出来るかも知れません。保護者が度々参観する機会
があれば良いがと思いました。

学社融合、ゆとり教育が学力低下の原因と言われ出した今、学校と地域社会のつながりがなくなる思いがしてい
ます。この話をしてもらいたい。

参加者が少ないのが残念です。ゆとり教育の見直しが言われていますが、本当はどうでしょう。フリースクール
が生徒の皆さんにどう評価されるのでしょうか。指導される先生方の熱意は十分伺えました。いつもはもっと生
徒の皆さん元気だと思います。

日時の都合等もありますが、多くの方に参加して見て欲しいと思います。

美術で生徒たちが細かいところまでていねいにやっていて感心した。


